

کلیتون:

جامعه بین المللی
تا ابد منتظر ایران
نخواهد ماند!



۱۱

پایان خصومت
ارمنستان و ترکیه پس از یک قرن

علی آبادی
مشاور احمدی نژاد
شد



۲

به قلم سردبیر

هان ای دل عبرت بین!



چندسال قبل تعدادی از سیاستمداران سرشناس، در مورد روند مذاکرات هسته‌ای و برخی حواشی آن تذکراتی دادند. یکی از تذکر دهندگان، هاشمی رفسنجانی بود که ضمن ابراز نگرانی از مواجهه کشور با برخی خطرها، خواستار هوشمندی مسئولان دولت احمدی‌نژاد و مذاکره کنندگان هسته‌ای شد. این هشدار رفسنجانی، بر محمود احمدی‌نژاد گران آمد و او در یک سخنرانی عمومی، منتقدان و هشداردهندگان را «زبون‌هایی‌نماید که بلندگوئی دشمن هستند. احمدی نژاد در سخنرانی خود، اشاره‌ای به نام هاشمی رفسنجانی نداشت اما چون هیچ کس را از قضاوت خود مستثنا نکرد طبیعتاً توصیف عمومی او شامل حال رفسنجانی هم می‌شد. در همان زمان، نگارنده در مقاله «از کنفرانس برلین تا پرونده هسته‌ای» این عقیده عوام‌انسان را به رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام یادآوری نمود که «بخشی از قیامت در همین می‌نماید». اشاره آن مقاله به اظهارات غیرمنصفانه هاشمی رفسنجانی در نماز جمعه‌نهم اردیبهشت ۷۹ به طی آن، همه مخالفان «بخش یک فیلم گزینش شده از کنفرانس برلین» مورد هتاک و تمسخر قرار گرفتند.

چند روز قبل از نهم اردیبهشت ۷۹، صدا و سیما در اقدامی کامل سیاسی، مبادرت به پخش گزینشی بخش‌هایی از جلسه کنفرانس برلین نمود که صحنه‌هایی بسیار مبتذل نیز در آن مشاهده می‌شد. پس از پخش این فیلم، تعدادی از چهره‌های سرشناس جناح اصلاح طلب، نامه‌ای نوشتند و اعتراض خود را به پخش صحنه‌های غیراخلاقی با هدفی غیراخلاقی‌تر اعلام کردند. این اعتراض به مذاق هاشمی رفسنجانی خوش نیامد زیرا پخش فیلم گزینشی برلین، چهره عده‌ای از مخالفان رفسنجانی را تخریب می‌کرد و او هرگونه مخالفت با پخش فیلم را دشمنی با خود می‌دانست. بر همین اساس، او تریبون نماز جمعه‌راه‌به‌شهرتختی خصمانه‌آلوده کرد و بدون آنکه هیچ یک از امضا کنندگان نامه را مستثنا کند اظهار داشت: «حالا حرف‌هایی می‌زنند (و می‌گویند) چرا این را نشان دادید که خانم‌ها در آنجا می‌رفتند؟ اینها حرف است. شما هر شب درازید از این فیلم‌ها می‌بینید. کسی غصه این چهره‌ها را نمی‌خورد، لافال شما نمی‌خورد». با گذشت حدود سه سال از زمان درج آن مقاله، بار دیگر یادآوری قیامت دنیایی، اجتناب‌ناپذیر شده است. اما این بار نوبت کسانی است که تا چندی قبل، از مقامات عالی رتبه قضایی بودند. یک سایت خبری مدعی اصولگرایی، چند روز قبل برودنی جعلی درخصوص بازداشت وابستگان به یک مقام پیشین قضایی را منتشر کرد.

البته این نخستین بار نبود که مقام عالی‌رتبه مورد نظر این یادداشت به خاطر عدم همراهی با بعضی زیاده‌خواهی‌ها، مورد حمله قرار می‌گرفت. یک روز عملکرد حوزه مسئولیت او را تمسخر کردند زیرا توقع زیاده‌خواهان دولتی برای اعلام منتقد هسته‌ای دولت، را برآورده نکرد و روز دیگر در تریبون عمومی از همراهی دستگاه‌های نظارتی و برخی محاکم با مفسدان اقتصادی سخن گفته شد زیرا برخلاف انتظار تریبون داران تخریب‌گر، قوه قضائیه حاضر نشد بر ادعاهای مطرح شده علیه بعضی مدیران سابق اجرایی صحنه‌بگذارد. برخورد مدیریت سابق قوه قضائیه با روند تخریب‌گر علیه گروهی از سیاستمداران سرشناس، کار را به جایی رساند که به‌بهانه تشریح روند تحقیق و تفحص، اتهاماتی ناروا علیه قوه قضائیه مطرح کردند. البته این سخنان به معنای نفی وجود برخی بی‌عدالتی‌ها یا بعضی مفاسد در قوه قضائیه نیست. بحث بر سر آن است که اتهام افکنی‌ها دقیقاً به خاطر اقداماتی در قوه قضائیه بود که با موارد قانونی و اخلاقی مطابقت داشت.

توضیحات بالا تنها بخشی از انگیزه‌های سایت تخریب‌گر و حامیان پرنفوذ آن را به نمایش می‌گذارد اما تردیدی نیست که وضعیت فعلی همچنین می‌تواند متنازع‌آمیز و همان واقعیتی باشد که عوام‌انسان، آن را «قیامت دنیایی» می‌نامند. البته آن مقام پیشین قضایی هیچ‌گاه خود را به اظهار نظرهایی مانند آنچه در تریبون نماز او در مقاطعی در برابر اظهارات قضایی‌های ناجوانمردانه برخی سایت‌ها و تریبون‌ها علیه سالم‌ترین شخصیت‌های اصلاح طلب سکوت کرد و صدای آلوده‌ای که امروز از بعضی سایت‌ها علیه خود او شنیده می‌شود بازتاب همان ندایی است که در ده سال گذشته بارها شنیده شد و مقامات وقت قضایی در برابر آن واکنش نشان ندادند.

نگارنده به سفت یک روزنامه نگار، گسترش آزادی برای سایت‌ها و روزنامه‌ها را بسیار مفیدتر از برخی محدودسازی‌های رایج می‌داند اما این فایده زمانی محقق می‌شود که «آزادی» به صورت گزینشی و متناسب با سوزها توزیع نگردد، اگر قرار است مدیران یک روزنامه به خاطر اظهار نظر در مورد مأموران متخلف کهپریزک بارها به مراجع نظارتی فراخوانده شوند پس باید اتهام افکنان علیه مسئول عالی‌رتبه قضایی نیز از حصار آهنین بیرون کشیده شوند و پاسخگویی اتهام افکنی‌های متعدد خود – علیه‌الصلح طلبان و غیراصلاح‌طلبان – باشند. اگر عدم برخورد با اینگونه شایعه‌پراکنی‌ها با هدف پاسداری از آزادی خبررسانی و در راستای توصیه رهبر فقید انقلاب باشد که «اشکال بلکه تخته‌موجب پیشرفت است» باید آن را راجع نهاد و این فرصت را به اصلاح طلبان نیز اعطا نمود. اما تا روزی که رسانه‌ها و شخصیت‌های اصلاح طلب به خاطر «طرح موضوع» در خصوص بعضی ناهنجاری‌ها – واقعی یا احتمالی – مورد سوال واقع می‌شوند شاید منصفانه نباشد که بعضی سایت‌های مدعی اصولگرایی، آزادانه علیه دیگران دروغ پردازی کنند و کسی هم با آنها کاری نداشته باشد. البته اگر مدعیان اصولگرایی «دل و چشم عبرت بین» داشته باشند باید بدانند که ی‌ر با زود فریاد خود آنها نیز بلند خواهد شد اما معلوم نیست آن روز کسی برای آنها دل بسوزاند.

موسوی لاری:

امروز

فعالان اصلاح طلب
پشت سر مردم
حرکت می‌کنند

۲

فرانسوی‌ها

از طریق چین

به «پارسی‌ال.ان.جی»

می‌آیند

۵

نیروی مقاومت

زمینی سپاه

تشکیل می‌شود

۲

گروه اقتصادی: از تابستان دو سال قبل که

دولت نهم طرح سرشماری اطلاعات اقتصادی خانوار را اجرا کرد، بحث میان موافقان و مخالفان طرح تحول اقتصادی – بر اساس برنامه‌ریزی دولت – به سطح رسانه‌ها و محافل کارشناسی کشید. از همان زمان عده‌ای از نمایندگان اصولگرایی مجلس به هم‌زمانی با منتقدان اصلاح طلب دولت پرداختند و نسبت به پیامدهای اجتماعی و اقتصادی که اجرای طرح موردنظر دولت به دنبال خواهد داشت، اشاره کردند. این در حالی بود که مسئولان دولتی به ویژه رئیس دولت‌با طرح این ادعا که حضور مردم در طرح سرشماری، رفرا ندوم ۶۰ میلیونی برای تولید طرح تحول اقتصادی بوده است، بر پیگیری طرح خود اصرار می‌کردند و هشدارهای مشترک اصلاح‌طلبان و اصولگرایان را مورد بی‌توجهی قرار می‌دادند. دیروز کلیات طرح تحول اقتصادی در حالی به مجلس رفت که قبل از آن، تاریخ‌های متفاوتی برای آغاز رسیدگی به این طرح در مجلس مطرح اما هیچ یک از آنها محقق نشده بود. از نکات بارز در روند رسیدگی به کلیات طرح تحول اقتصادی، اظهار نظرهای متناقض نمایندگان از جناح‌های گوناگون بود. به طوری که بعضی از نمایندگان از این طرح به عنوان نسخه شفابخش اقتصاد ایران نام می‌بردند و اظهار نظر گروهی دیگر به گونه‌ای بود که گویی با اجرای این طرح تیر خلاص به اقشار ضعیف جامعه شلیک خواهد شد. دیروز کلیات لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها با ۱۸۸ رأی موافق، ۵۸ رأی مخالف و ۶ رأی ممتنع، با حضور ۲۴۲ نماینده به تصویب مجلس رسید. سید کاظم دلخوش سخنگوی کمیسیون ویژه بررسی طرح تحول اقتصادی مجلس



طرح هدفمند کردن یارانه‌ها
ریشه تورم را می‌خشکاند

در آنگار جلسه دیروز مجلس گزارشی از بررسی لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها در این کمیسیون قرائت کرد. به گزارش فارس، وی تصریح کرد: طی ۵۳ جلسه و ۱۳۶ ساعت کاری با حضور نمایندگان دولت و صاحب‌نظران و کارشناسان این لایحه در کمیسیون ویژه مجلس مورد بحث و بررسی قرار گرفت. دلخوش با اشاره به اینکه لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها نیازمند دو سوم رای نمایندگان است، ابراز امیدواری کرد که نمایندگان توجه لازم برای ارائه رای به این لایحه داشته باشند. سخنگوی کمیسیون ویژه بررسی طرح تحول اقتصادی با تقدیر از دیگر کمیسیون‌های مجلس که در بررسی این لایحه سهیم بوده‌اند، خاطر نشان کرد: آنچه که در لایحه دولت آمده بود باعث نگرانی‌ها و دغدغه‌ها در نمایندگان شده بود که در قالب



با توجه به پیامدهای لایحه طرح تحول
برای فقر اعلام خطر می‌کنم

پیشنهادهای اصلاحی از سوی نمایندگان در کمیسیون ویژه مورد بررسی قرار گرفت. دلخوش به اعمال تغییراتی در لایحه هدفمند کردن یارانه‌ها در کمیسیون ویژه مجلس اشاره کرد و یادآور شد: کمیته ویژه حساسیت‌ها را کاهش داد و شیب افزایش قیمت حاصل‌های انرژی را متعادل کرد. وی افزود: بررسی‌های صورت گرفته در این کمیسیون، کارشناسی بوده و اگر تغییراتی در آن ایجاد شود ممکن است مشکلاتی را ایجاد کند. نماینده صومعه‌سرا ادامه داد: اگر به لزوم ساماندهی استفاده از منابع توجه نشود قطعاً کشور در آینده دچار مشکل می‌شود و سوره‌سپه‌های ملی از دست خواهد رفت و آیندگان، ما را نخواهند بخشید. وی از توزیع بهینه منابع، عدالت در توزیع کالا و خدمات، هماهنگی بخش خصوصی و تعاونی،

فرمانده انتظامی تهران خبر داد

تنها ۱۰ درصد تشکل‌های درمان اعتراف مجوز دارند

زمینه‌دارند و در مکان‌های غیر بهداشتی، مبادرت به ترک اعتیاد افراد می‌کنند که این امر روند اقبال عمومی برای ترک اعتیاد در این مراکز مردمی را تحت الشعاع قرار می‌دهد. وی با تأکید بر این که هدف افزایش مشارکت‌های جامعه در پیشگیری و درمان اعتیاد، ایجاد نهادهای مختلف از جمله بهزیستی مجوز گرفته‌اند و فعالیت می‌کنند، اما متأسفانه شمار زیادی از ایمن تشکل‌ها به دلیل فقدان وحدت رویه، سازماندهی منظم و نظارت مستمر با مسئولیت افرادی سودجو که صرفاً نگاهی اقتصادی در این

فرمانده انتظامی تهران بزرگ از ابلاغ مهلت

سه ماهه به مراکز و تشکل‌های غیرمجاز فعال در حوزه درمان اعتیاد خبر داد و تصریح کرد: این مراکز به صورت محسوس و نامحسوس کنترل می‌شوند و قطعاً با تشکل‌های غیرمجاز پس از اتمام مدت قانونی به شدت برخورد خواهد شد. به گزارش ایسنا، سردار عزیزالله رجب‌زاده گفت: خوشبختانه این تشکل‌های مردمی با هدف افزایش مشارکت‌های جامعه در پیشگیری و درمان اعتیاد، ایجاد نهادهای مختلف از جمله بهزیستی مجوز گرفته‌اند و فعالیت می‌کنند، اما متأسفانه شمار زیادی از ایمن تشکل‌ها به دلیل فقدان وحدت رویه، سازماندهی منظم و نظارت مستمر با مسئولیت افرادی سودجو که صرفاً نگاهی اقتصادی در این

دیدار دادستان تهران

با متهمان زندانی حوادث اخیر

گروه سیاسی: به گزارش روابط عمومی دادسرای عمومی و انقلاب تهران، جعفری دادستان تهران روز گذشته با حضور در زندان اوین با تعدادی از متهمان حوادث بعد از انتخابات ریاست جمهوری دیدار کرد. وی در این ملاقات‌ها، اظهارات متهمان زندانی را استماع و مشکلات آنان را بررسی و حسب مورد دستورات لازم را صادر کرد. دادستان تهران همچنین دستور داد در انجام تحقیقات و تعیین تکلیف پرونده‌های متهمان، تسریع لازم صورت گیرد.

نمره هاشمی خبر داد

احتمال تغییر وزیران پیشنهادی



دستیار ویژه احمدی نژاد از احتمال تغییر در وزیران پیشنهادی برای تصدی سه وزارتخانه باقی‌مانده دولت‌مهم خبر داد. سید مجتبی نمره هاشمی در خصوص معاونت‌های ریاست جمهوری که هنوز بدون معاون مانده اند نیز گفت: هنوز در این زمینه تصمیم نهایی اتخاذ نشده است. دستیار ویژه احمدی نژاد در خصوص معرفی سخنگوی دولت گفت: سخنگو به زودی معرفی خواهد شد. در همین راستا شنیده‌ها حکایت از آن دارد که صادق محصلی و مهرداد بذرشاپ به ترتیب اصلی‌ترین گزینه‌ها برای تصدی وزارتخانه‌های نیرو و رفاه هستند. پیش از این احمدی نژاد طی نامه‌ای به علی لاریجانی رئیس مجلس شورای اسلامی، فاطمه آلیا و علی ذبیحی را برای تصدی دو وزارتخانه آموزش و پرورش و نیرو معرفی کرده بود که شنیده می‌شد مساعد نبودن فضای مجلس برای رای به فاطمه آلیا، باعث شده است تا رئیس جمهور تصمیم به تغییر وزیران پیشنهادی بگیرد.

۲۶ کشته و زخمی طی دو انفجار

در استان الانبار عراق

پلیس عراق از کشته شدن ۱۴ تن و زخمی شدن ۱۳ تن در استان «الانبار» عراق خبر داد. به گزارش ایسنا به نقل از آسوشیند پرس، بر اثر انفجار دو خودروی بمب‌گذاری شده در استان «الانبار» عراق، ۱۴ غیرنظامی کشته و ۱۳ تن نیز زخمی شدند. نخستین انفجار در پارکینگ نزدیک مقر ایست بازرسی پلیس دوومین انفجار، نزدیک بیمارستانی در شهر «الرمادی» رخ داد. بنا بر این گزارش، احتمال دارد که بر تعداد کشته‌شدگان و زخمی‌های این انفجارها افزوده شود. الرمادی مرکز استان الانبار است که در ۱۱۰ کیلومتری غرب بغداد واقع شده است.

دادگاه روزنامه کیهان تجدید وقت شد

جلسه رسیدگی به اتهامات مطبوعاتی حسین شریعتمداری مدیر مسئول روزنامه کیهان در شعبه ۱۰۸۳ دادگاه عمومی استان تهران به تصدی قاضی حسینیان برگزار شد اما به علت طولانی شدن قرائت شکایت و همچنین تقارن با وقت نماز تجدید وقت شد. به گزارش فارس، جلسه رسیدگی به اتهامات مطبوعاتی حسین شریعتمداری با حضور هیئت منصفه دادگاه مطبوعات و برخی شکات برگزار شد. قیلابروز اصلی وکالت این پرونده را قبول کرده بود اما به علت این‌که در درود جدید هیئت منصفه از اعضای هیئت منصفه است و نمی‌تواند این مسئولیت را به عهده بگیرد، حسین شمسین وکالت پرونده روزنامه کیهان را به عهده گرفت. در ابتدای جلسه نماینده مدعی‌العموم متن شکایت را قرائت کرد که یکی از شکایت مربوط به درج خبر سوءاستفاده مالی درباره یکی از نمایندگان مجلس بود. این گزارش می‌افزاید:

افزود: بر اساس سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی، تصدی‌گری دولت در اقتصاد کشور تا پایان برنامه پنجم توسعه (سال ۱۳۹۳) باید از ۸۰ درصد فعلی به ۲۰ درصد کاهش یابد که این امر جز با اجرای دقیق و به موقع این سیاست‌ها محقق نخواهد شد. وی گفت: کشور آمادگی زیادی برای رشد و جهش در تمامی بخش‌های اقتصادی دارد و سیاست‌های مترقی اصل ۴۴ می‌تواند موجبات رشد، توسعه و تغییر وضعیت اقتصادی کشور را به همراه بیاورد. رحمانی‌نیا در خصوص واگذاری صورت گرفته توسط دولت افزود: دولت در امور واگذاری تنها

دبیر کل اتاق تعاون:

روند اجرای سیاست‌های اصل ۴۴ در کشور کند است

افزود: بر اساس سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی، تصدی‌گری دولت در اقتصاد کشور تا پایان برنامه پنجم توسعه (سال ۱۳۹۳) باید از ۸۰ درصد فعلی به ۲۰ درصد کاهش یابد که این امر جز با اجرای دقیق و به موقع این سیاست‌ها محقق نخواهد شد. وی گفت: کشور آمادگی زیادی برای رشد و جهش در تمامی بخش‌های اقتصادی دارد و سیاست‌های مترقی اصل ۴۴ می‌تواند موجبات رشد، توسعه و تغییر وضعیت اقتصادی کشور را به همراه بیاورد. رحمانی‌نیا در خصوص واگذاری صورت گرفته توسط دولت افزود: دولت در امور واگذاری تنها

دادگاه روزنامه کیهان تجدید وقت شد

سپس نیکیخت وکیل مدافع محسن کدیور، متن شکایت این استاد دانشگاه علیه روزنامه کیهان را به اتهام افترا و نشر اکذاب، توهین و هجو قرائت کرد. وی اظهار داشت: روزنامه مذکور بدون رعایت اخلاق مطبوعاتی و موازین قانونی در فاصله ۱۸ ماه اقدام به نشر مطالبی کذب کرده است که هر کدام به دفعات تکرار شده و هر یک به تنهایی از جرائم مطبوعاتی است. وکیل مدافع محسن کدیور افزود: این روزنامه با توجه به اینکه مطالب منتشره درباره موکلم تکذیب می‌شد ولی با هم اقدام به چاپ آن در شماره‌های متعدد کرده است. نیکیخت به مطلب منتشر شده در روزنامه کیهان در مورد علل بازداشت کدیور اشاره کرد و به توضیح کامل موارد شکایت موکلمش از روزنامه کیهان پرداخت. سپس قاضی حسینیان گفت: با توجه به این‌که متن شکایت کدیور طولانی شد و مقرر با وقت نماز ششمین و همچنین شکایت دیگری



مطرح است که برخی از شاکیان آن حضور دارند، از نماینده مدعی‌العموم درخواست می‌کنیم شکایت دیگر را قرائت کرده و شکات حاضر در جلسه نیز متن شکایت خود را قرائت کردند. از میان شکات، کشمیری یکی از شکات توهین و واقف موقوف فدکیه در دادگاه حضور داشت و رئیس دادگاه علی‌رغم مقرر شدن با وقت نماز به لحاظ اینکه حق آن‌ها ضلع نشود از آن‌ها خواست که شکایت خود را عنوان کنند. عبدالرسول کشمیری در قرائت شکایت خود گفت: روزنامه کیهان در ۷ خرداد ۸۱ در صفحه ۵، با تیتر درشت «این ریاخوار خون‌باران را می‌مکد» اینجانب را متهم به رباخواری کرده است. در صورتی که بنده تحت هیچ شرایطی با بازاربان قراردادی منعقد نکردم و حتی فاقد حساب جاری در بانک هستم. اسدی واقف موقوفه فدکیه نیز درباره شکایت خود از روزنامه کیهان گفت: بنده قصد دارم آخر کار رضایت